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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ

Розподіл відповідей на запитання «ЯКЩО МАТЕРІАЛЬНЕ СТАНОВИЩЕ
СЕРЕДНЬОСТАТИСТИЧНОЇ СІМ’Ї  УКРАЇНИ ПРИЙНЯТИ ЗА ДЕЯКИЙ
СЕРЕДНІЙ ПОКАЗНИК, ТО ЯК ВИ, ПОРІВНЯНО З НИМ, ОЦІНЮЄТЕ

МАТЕРІАЛЬНЕ СТАНОВИЩЕ ВАШОЇ СІМ’Ї?», %

ОЦІНКА СИТУАЦІЇ В КРАЇНІ ТА ЗАДОВОЛЕНОСТІ
СВОЇМ ЖИТТЯМ

Розподіл відповідей на запитання
«ЯК ЗМІНИЛОСЯ ЗА ОСТАННІЙ РІК СТАНОВИЩЕ КРАЇНИ

 В ЦІЛОМУ?»,  %

Розподіл відповідей на запитання «НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ТИМ,
ЯК СКЛАДАЛОСЯ ВАШЕ ЖИТТЯ В РОЦІ, ЩО МИНАЄ?», %

 ��������	

	 �
�������	

� ��������	

� 
&�� ��������0������ 1 1 7 
5�$�������0����� 12 

5��6$!���%3�

13% 13 
5��6$!���%3�

14% 30 
5��6$!���%3�

37% 

���(26'���%A 47  38  34  
5�$����	�
0����� 25 31 17 
&�� �����	�
0����� 10 

5�)6�!���%3�

35% 12 
5�)6�!���%3�

43% 6 
5�)6�!���%3�

23% 

�����	���������� 5  5  6  
�

 ��������	

	 �
�������	

� ��������	

� 
-��
�0�)����������� 17 19 24 
�������D����������� 3 

��#�����'6�

20% 2 
��#�����'6�

21% 3 
��#�����'6�

27% 

�6�'�=�26��=�A��

(�#�����'6"�&���6�'6 34  39  40  

&������������������� 16 11 10 
-��
�0�)�������������� 28 

���(�#�����'6�

44% 27 
���(�#�����'6�

38% 18 
���(�#�����'6�

28% 

�����	���������� 2  2  5  
�

��� 2002 2003 2004 
������ 

�
�
 �

��
�
 

!
��

��
�
�
 

�
�
 �

��
�
 

"
�#
��

�
 

$
%
�
�
�

 



��

�&
��

�
 

'
��
�
��

�
 

(
�
�
��
�
�
 

!
��

��
�
�
 

�
��

��
��

�
 

)
�
��

��
�
 

$
�
��

�
�
�
�

 

�
�
 �

��
�
 

5���������� 0 0 0 0 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,1 0 
%����� 0 0 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 0,4 0 4 1 0,4 0,4 
%�$������

��
�����	� 
2 2 3 2 3 2 2 4 2 3 4 5 2,6 

-�
���A 29 33 32 35 36 37 41 37 36 41 45 46 49 
��� ������

��
�����	� 
31 29 29 30 28 33 30 29 31 26 27 28 30 

������ 24 24 23 22 22 20 19 21 22 17 16 14,5 15 
5���������� 14 12 13 11 11 8 8 9 9 9 7 6 3 

 



127

Розподіл відповідей на запитання «НЕЗАБАРОМ (НОВИЙ) РІК.
З ЯКИМИ НАСТРОЯМИ ВИ ВСТУПАЄТЕ В НЬОГО?», %

Розподіл відповідей на запитання
«НЕЗАБАРОМ 2005 РІК. З ЯКИМИ НАСТРОЯМИ

ВИ ВСТУПАЄТЕ В НЬОГО?»,
% залежно від  регіону

 ��	

����� ��	

����� 

%����D)�$����A�������

����
�������������������
�$� 
9 

15 

%����D)�$����A��������
����

�����0����� 
37 

�$&�26%&�@'6�

'�%&��8�– 46% 
38 

�$&�26%&�@'6�

'�%&��8�– 53% 

�����="�<��2�F���&&A�

6%&�&'��'��(26'�&3%A 
37  23  

%����D)�$����A��������
����

��	�
0����� 
8 

5 

%����D)�$����A���������� ���

��	�
0����� 
4 

5�%�26%&�@'6�

'�%&��8�– 12% 
3 

5�%�26%&�@'6�

'�%&��8�– 8% 

�����	����������	 5  15  

 

 ����� ����� ������  ��� ������� 
!��

"�
# #��"
$� 

%����D)�$����A�������

����
������������������

�
�$� 25 14 17 12 9 8 14 

%����D)�$����A��������
����

�����0����� 52 38 33 32 46 35 39 

%����D)�$����A�������

�������������������� 15 29 27 23 18 23 34 

%����D)�$����A��������
����

��	�
0����� 2 4 6 7 5 19 4 

%����D)�$����A�������

��� �����	�
0����� 0 3 2 4 2 1 1 

�����	����������	 6 13 15 22 20 13 8 

�


